

车位比车贵居民直呼伤不起

小区停车难停车贵问题难解决

随着私家车数量的增多，部分小区物业和业主的关系日趋紧张，停车难、停车贵等矛盾逐渐凸显。尤其是不少新建小区因为考虑容积率、成本等因素，小区停车场和停车位的面积大大压缩，让很多业主颇为苦恼。

4月2日上午11时许，在滕州金孔小区，虽然未到下班时间，小区内车辆早已停得满满当当，道路被挤占得只能容一辆车经过，有部分车主甚至直接将车停到了绿化带内或者单元门前，严重阻碍了小区居民的出行。居民张女士指着单元门前的车说，这种现象在小区随处可见，尤其是晚上下班后，晚来的车辆根本没地方停，只能去小区外找地方。

存在这种现象的还有汇龙清河湾小区，尽管小区物业已经花费了很大力气对小区停车位进行改造，可仍然未能解决停车难的问题。小区主干道两侧停满了车辆，使得原本容许三辆车同时通行的道路，只能容纳一辆车经过，而且很考验车主的“车技”，稍不留神就会碰到其它车辆。像威尼斯小区、翠湖天地、爱家豪庭等小区对车辆管理很严格，但业主同样存在停车难的尴尬。没有车位就不能进小区，这就导致未买车位的业主只能将车停在小区外，而停车场却空空荡荡。

(特约记者 王辉)



去年聚餐被忽悠 今年请客不敢去

愚人节想说爱你不容易

每年的愚人节对于一些年轻人来说简直成了一“劫”。因为曾经被朋友们骗得很惨，使他们在愚人节这天不得不小心谨慎，甚至连真话也不敢相信了。在往日，要是遇上朋友请客，赵先生肯定立马赶到，可在4月1日这天，他不得不提高警惕。

4月1日那天，杜先生下班后喊上朋友们到饭店小聚，沟通下感情，其中也包括赵先生。可菜都已经上来了，赵先生却迟迟未到。杜先生打电话给赵先生，催他快来，可他怎么也不相信这天真是杜先生请客。“去年愚人节的时候，我们曾有人骗过他，叫他赶去某某饭店吃饭。等他赶到时，

却发现根本没有人在，这事把他折腾得不轻。我那天喊大家吃饭也没有看日历，压根儿没往愚人节上琢磨。可谁知这家伙警惕着呢，死活也不愿来。”杜先生说。

眼看着吃到一半了，赵先生却还未到。“这时，有朋友提议说给他发照片，证明我们是真的在聚餐。我便拍了我们吃饭的照片发给他。这时，他才相信我说的话，急匆匆地赶来。迟到当然要罚酒三杯，所以今年愚人节又是小赵‘倒霉’。看来不管他防还是不防，愚人节总是和他过不去啊。”杜先生笑着说。

(记者 杨晓斐)

家里脏乱差 三餐靠凑合

主妇去旅游 爷俩不好过

前几日，家住薛城区凤城小区的单女士和几个朋友一起跟旅游团出去玩了五天，留丈夫和儿子在家，没想到短短五天的时间，却让单女士的丈夫和儿子吃了不少苦头，不仅家里又脏又乱，两个男子汉的一日三餐也全靠“凑合”。单女士的短暂离开让儿子感叹道：“家里少了老妈还真不行。”

今年48岁的单女士，是位全职主妇，负责照顾丈夫和儿子的日常生活。由于儿子已经参加工作，单女士也变得越来越清闲。前几日几个朋友邀请单女士一起出去旅游，但是因为单女士从来没有“丢下”过丈夫和儿子独自出远门，因此虽然单女士有些心动，但也有些担心自己不在家，从来就没做过多少家务的丈夫和儿子日常生活没人照顾。最终在丈夫和儿子的劝说和鼓励下，单女士和几个朋友一起报名参加了旅游团，去苏州等地玩了五天。

在旅游的过程中单女士每天

都会和丈夫、儿子通好几次电话，询问他们的生活状况，电话中单女士的丈夫和儿子一再地表示不用挂念他们，他们过得很好，并嘱咐单女士安心旅游。

当单女士旅游结束回到家后却发现家里变了样：家里的沙发、床上摆着不少丈夫和儿子的脏衣服，客厅垃圾桶里塞满了垃圾，烧糊的汤锅和脏碗凌乱地摆在水槽里，整个家的地板上也蒙上了一层灰。卫生环境的脏乱单女士心里已经早有准备，但得知了丈夫和儿子这几天的三餐情况后，单女士有些哭笑不得。这五天里，



丈夫和儿子吃光了家里剩下的5包方便面，丈夫在煮糊了一锅米粥以后，家里就没再开过火，单女士出门前给他们准备的青菜已经腐烂，被扔进了垃圾桶，爷俩一日三餐都是凑合吃或是去外面小餐馆。

事后，单女士把家里的情况当做笑话一样讲给同去旅游的朋友们听，没想到朋友们家里的状况也没有比单女士家里好多少。“看来我们以后得多出去几次，也让帮男人们知道我们在家里的重要性。”单女士的提议获得了大家的一致认同。 (记者 杨舒)



“私人菜园”得清理

日前，市中区文化路街道对立新小区进行升级改造。集中清理私家菜园46处、垃圾堆15个、清运垃圾80车。

(记者 刘一单 摄)



育儿方法不同引发婆媳矛盾

微信育儿信息成了“调解员”

近日，家住高新区中央花城的年轻妈妈张女士在照顾女儿的过程中和婆婆产生了不少矛盾，但是聪明的张女士教会了婆婆使用微信，并通过微信向婆婆转发“育儿专家”的正确观点，婆媳俩不仅都学习到了正确的育儿知识，也化解了因育儿意见不统一而产生的矛盾。

张女士今年25岁，去年11月当了妈妈。由于婆婆是个传统女性，张女士担心宝宝出生后会因为两代人育儿观念不一样而引发矛盾，所以提前就预定了月嫂。在有宝宝的第一个月，月嫂帮着照看，婆媳俩都觉得比较轻松，婆媳二人大都听从月嫂的安排，没

有产生矛盾。可是月嫂走了以后，婆媳二人的育儿观念渐渐产生分歧，婆媳之间的关系也开始恶化。

不久前，张女士给五个月大的女儿吃鸡蛋羹，婆婆建议在鸡蛋羹中放一些盐，她认为只有吃了盐，小孩子才有力气，张女士否定了婆婆的建议，但是后来张女士发现婆婆在蒸鸡蛋羹的时候还是会偷偷放盐，这让张女士既生气又无奈。

张女士无意间在微信关注的“育儿专家”主页中找到了婴儿为什么不能吃盐的文章，就赶紧拿给婆婆看，婆婆仔细看过后，终于接受了张女士的意见。有了这一

次成功的经验后，张女士只要在微信中看到好的育儿知识就拿给婆婆看。

现在张女士还教会了婆婆使用微信，婆婆也关注育儿专家的公共主页，看到有用育儿信息，婆媳俩还会互相转发，一起学习。有了“育儿专家”的指导，婆媳俩在育儿观念上渐渐达成了统一，矛盾也越来越少。“我婆婆学习那些育儿知识比我还认真，现在有的时候我要是哪里做得不对，婆婆还会根据学来的育儿知识来纠正我呢。”张女士说。

(记者 杨舒)